K48:106701

## ABLE CORPORATION S.A.

Guayaquil, mayo 2 de 2002

Señor Gustavo Francisco Lobnæyr Riera Ciudad.-

De mis consideraciones:

REF. 138259-M-01 3343-N-02

Por la presente comunico a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ABLE CORPORATION S.A. en reunión celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por un plazo de duración de CINCO AÑOS, usted reemplazará en sus funciones a la señorita Angela Barros Zapata, quien renunció al cargo, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil el 11 de enero de 2002.

En el ejercicio de su cargo le corresponderá ejercer la REPRESENTACIÓN LEGAL en lo judicial y extrajudicial de la Compañía, obrando individualmente, necesitando de la autorización de la Junta General de Accionistas para los casos de ventas o transferencias de dominio, hipotecas y demás gravámenes que limiten el dominio de los inmuebles de la compañía.

La compañía ABLE CORPORATION S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada en la ciudad de Guayaquil, provincia del Guayas, el 12 de noviembre de 2001, ante el doctor Rodolfo Pérez Pimentel, notario Décimo Sexto del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 17 de diciembre de 2001.

Atentamente,

José Leonel Briones Vera

Secretario de la Junta General

RAZÓN: Guayaquil, mayo 2 de 2002.- Acepto el cargo de Gerente General de la compañía ABLE CORPORATION S.A.

AUSTRIANCISCOLLANTINEY

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía ABLE CORPORATION S.A., a favor de GUSTAVO FRANCISCO LOBMEYR RIERA; de fojas 68.902 a 68.904, Registro Mercantil número 10.629; Repertorio número 16.062. Quedan incorporado los comprobantes de pago por los impuestos respectivos: 2.-Se tomó nota de este Nombramiento a foja 3.343 del Registro Mercantil del 2.002 al margen de la inscripción respectiva. Guayaquil, veintinueve de Mayo del dos mil dos.

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 16816
LEGAL: CAROLINA RANDILF
AMANUENSE- COMPUTO: DIEGO PAZ
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA

REVISADO POR: //

REGISSION